

ISSN 0037 - 2024

LITURGIJSKO - PASTORALNA REVIIJA

**SLUŽBA BOŽJA**



Godina XLI. - Makarska 2001.

broj 1



### *RIJEČ UREDNIŠTVA*

U ovaj prvi broj novoga godišta uvrstili smo raznolike priloge koji bi mogli biti korisni različitim ukusima naših vjernih čitatelja. U rubriku "Članci i rasprave" uvrstili smo iscrpnu studiju o svećeniku don Anti Milićeviću (1867.-1903.), svećeniku hvarske biskupije koji je, zbog svoje nadarenosti, učenosti, marljivosti i skladna življenja mnogo obećavao, ali ga je prerana smrt u tome prekinula. Ova studija o njegovu životu i radu otima zaboravu doprinos jednoga vrijednog svećenika i kulturnog radnika našoj kulturnoj i duhovnoj baštini.

Rubrika "Liturgija sveti susret" ovaj put je najobimnija i najraznolikija. S ovim prvim brojem novoga godišta započinjemo ispunjavati želje mnogih čitatelja da u naš časopis uvrstimo i nacрте nedjeljnih homilija. Pokušali smo ispuniti i s time tijesno povezane druge dvije želje: da ti nacрти budu jednostavni i kratki. Bit će nam drago ako smo u tome uspjeli o čemu očekujemo povratne informacije od vas koji se njima pokušate okoristiti. Nama bi to bio izvrstan putokaz za nastavak sličnih pothvata u budućnosti.

Nadam se da ćete ovaj broj imati u rukama u tjednu prije Cvjetnice kad se u crkvama svečano naviješta Muka Gospodinova

po Luki. Za tu vam prigodu pružamo notni zapis jednoga od sačuvanih napjeva koji se prenosi s koljena na koljeno u mnogim crkvama u Dalmaciji gdje se Veliki tjedan ne može ni zamisliti bez svečanog pjevanja Muke “prema ulogama”. Nadamo se da će i to pomoći da se već ovdje na zemlji Crkva “pridruži hvali što je pjevaju sveci i anđeli u nebeskim dvorima”.

Nastavljamo donositi glasovite izjave Svetih otaca o Molitvi Gospodnjoj “Oče naš”. Ovaj put je u središtu promatranja dio: “Otpusti nama duge naše kako i mi otpuštamo dužnicima našim”. Neki su nam kolege svećenici javili da su se obilato koristili ovakvim kratkim citatima Svetih otaca u sastavljanju homilija i duhovnih nagovora. Bilo nam je drago a auktoru će zasigurno biti utjeha za uloženi trud.

Polovicom je prošle godine Kongregacija za bogoštovlje na latinskom jeziku objavila novu “Opću uredbu Rimskog misala” s izričitom željom da se s njome upoznaju svi na koje to spada prije nego se objelodani zajedno s novim tipskim izdanjem Rimskoga misala. Nastojali smo uočiti neke novine i na njih vas upozoriti. Budući da je to prva najava novoga izdanja misala, neka smo pitanja samo spomenuli a neka istaknuli i malo opširnije o čemu ćete u slijedećim brojevima biti još detaljnije upoznati.

Ovaj prvi broj 41. godišta priređivali smo s dosta ljubavi za sveto bogoslužje i liturgijski pastoral. Željeli bismo da ga tako i prihvatite i da Vam bude nadahnuće i poticaj za zanosnije obavljanje bogoslužja ovdje na zemlji kako biste zajedno s povjerenim Vam stadom “napredovali u hodočašćenju u ovozemaljskom progonu te što prije prispjeli k onoj punoj hvali koja će se kroz svu vječnost iskazivati Onome koji sjedi na prijestolju i Jaganjcu” (Pavao VI.).

To je ujedno i naša čestitka za Sveto trodnevlje Krista umrlog, pokopanog i uskrslog što predstavlja “sjajan vrhunac čitave liturgijske godine”.